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Щороку інститут поповнюється першокурсниками. 
Їх усіх, таких різних, тепер об’єднує одне слово – студент. 
А втім, кожен першокурсник знає, що студентом він стане 
лише після того, як пройде традиційний «обряд» під назвою 
«Посвята у студенти».

Пісні, танцювальні композиції, гумористичні 
мініатюри, соло на музичних інструментах – всі ці номери 
входили до святкових програм, які демонструвало глядачам 
наше студентство. Тематика виступів поєднувала історії зі 
студентського життя, жартівливі настанови старших колег 
і, звичайно, вічну, як світ, любовну драму, бо ж любов для 
мистецтва є джерелом натхнення, радості, енергії, стимулом 
жити і творити. 

Першокурсники отримали перші важливі документи 
у житті студента – залікову книжку і студентський квиток, 
пообіцяли, що будуть чемними, гідно нестимуть звання «сту-
дент».  А ще вони показали і свої мистецькі таланти, зачи-
тали урочисту клятву студента, отримали символіку обраної 
спеціальності.  На завершення традиційно звучить студентсь-
кий гімн «Гаудеамус» латинською мовою. 

 Цю подію студенти запам’ятають на все життя, бо 
вона відкрила їм дорогу у світ відчайдушної юності, сту-
дентського завзяття та гумору і, звичайно ж, самовідданої 
дружби.

В Актовому залі нашого інституту відбувся святко-
вий концерт до Міжнародного дня студента з оригінальною 
назвою «Наречена для Павла, або День студента (POST 
SCRIPTUM)». Підготували і провели його окремі виконавці 
та мистецькі колективи педагогічного коледжу. Концертну 
програму вели Андрій Дубас і Павло Старух.

Відкрила виступи Юлія Сіреджук піснею «Все одно 
твоя». Марія Іващук продовжила тему під супровід гітари 
(«Почую голос твій»). Тепло почуттів подарувала гля-
дацькому залу Мар’яна Бабій з піснею «Розпалю вогонь». 
А щоб не зовсім розслаблятись і згадати про навчання, 
студенти-дошкільники продемонстрували сценку «Викладач 
літератури проводить заняття з фізичного виховання».  

Емоційну ”температуру“ в залі підняла команда Павла 
Левицького, Сергія Волохатого, Тараса Головатюка і Павла 
Яловського з піснею «Знову стою один».Наступне пісенне 
привітання під назвою «Експеримент» подарувала Катерина 
Шувалова. Щоб трошки розворушитися і повеселитись, тан-
цювальний колектив під кервіництвом Наталії Ткач виконав 
танець «Кадриль». Дещо глибше заглянути в душу «бідного 
студента» запропонувала Галина Бондарчук, а Валентин 
Карпюк сценічно відтворив цей близький кожному образ. 

Осінню романтику пісенного «Листопаду» навіяла 
глядачам Наталія Ференц,  Галина Романчук  нагадала про 
рідні краї піснею «Лелеки», а мрійливу чарівність вальсу по-
казали Микола і Марія Посухи. Павло Старух прочитав нам 
авторський вірш про студентські будні. Однойменна пісня 
«Студентське життя» у виконанні Анни Горіної та Галини 
Попівчак завершила наш концерт.

Це найбільше свято студентів, і відзначають його 
завжди гарно та весело, як належить молоді. Тому і 
запам’ятається воно надовго.

Таку назву мало спортивне свято, проведене в нашому 
педагогічному коледжі. Учасниками його стали студенти чо-
тирьох команд: ”Факел“, ”Олімпійці“, ”Чемпіони“ та ”Проме-
тей“. На шляху до заповітної мети їм довелося здолати чима-
ло перешкод, засвоїти багато нових знань, оволодіти масою 
практичних навичок.

Ведучі свята здійснили цікаву подорож до столиці 
Стародавньої Греції Афін, де 110 років тому було запалено 
перший Олімпійський вогонь і завдяки ентузіазму французь-
кого барона П’єра де Кубертена стартували перші Олімпійські 
ігри. 

Після внесення символічного прапора кращими спор-
тсменами коледжу було представлено наших гостей: бага-
торазового Чемпіона Європи та світу з армспорту Андрія 
Пушкаря, Чемпіонку світу з літнього біатлону та Всесвітньої 
Зимової Універсіади, майстра спорту міжнародного класу 
Світлану Крикончук, представників Тернопільського об-
ласного відділення НОК України Андрія Огнистого, Валерія 
Кравчука, Анатолія Ігнатенка, заслуженого тренера України 
зі стрибків на лижах з трампліна та лижного двоборства Оле-
га Бережанського (Кременецька СДЮСШОР), директора 
Кременецької обласної ДЮСШ ”Колос“ із санного спорту 
Анатолія Малищика.

З вітальним словом до учасників свята звернулися за-
ступник директора з навчально-виховної роботи педколеджу 
Оксана Камінська й окремі гості. У проміжках між виступами 
ведучі розповідали про мету олімпійського руху, про місце 
фізичних вправ у житті видатних лікарів, філософів, поетів, 
мандрівників, науковців, а мистецькі колективи підтримували 
спортивний дух конкурсантів оригінальними номерами. 

Вісім непростих, але цікавих конкурсів стали для 
юних спортсменів своєрідними етапами боротьби за Вогонь 
Малої Олімпіади, який у кінцевому підсумку і запалив капітан 
команди-переможця  ”Олімпійці“. ІІ – ІV місця відповідно 
посіли команди ”Чемпіони“, ”Факел“ і ”Прометей“. Проте 
настрій був відмінним у всіх учасників Олімпіади.

Суддями змагань виступили Ганна Леськів-Бондарчук, 
Оксана Петрів, Микола Менжерес та Ірина Олійник, а до скла-
ду журі увійшли Роман Дубровський, Віктор Голуб і Василь 
Трифонюк. Переможцям вручили нагороди, а тернопільські  
гості підготували для всіх учасників подарунки у знак 
вдячності за високий організаторський, методичний і творчий 
рівень спортивного свята.
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